

男子网上招“漂亮”卖淫女 见面觉得丑反悔 被抢900块

哈尔滨市警方打掉一网络卖淫嫖娼、抢劫团伙 破获系列案件12起

本报讯(见习记者李明哲) 男子通过交友软件认识了年轻貌美的卖淫女,到宾馆支付500元嫖资后却发现,女子长相、身材都与照片相差甚远。男子有些后悔想要回钱,却被卖淫女叫来的帮手恐吓威胁,还被抢走身上900元现金。男子报警后,呼兰警方展开调查,打掉一网络卖淫嫖娼、抢劫团伙,破获系列案件12起。



警方正在审讯犯罪嫌疑人 图片由警方提供

男子找来卖淫女 见面一看后悔了

据学院路派出所所长闵朝军介绍,11月12日13时许,赵某在交友软件上搜索卖淫女信息,这时一位年轻貌美、身材火辣的美女进入他的视线,赵某马上与对方搭讪,最后两人决定到学院路一家宾馆内进行卖淫嫖娼,价钱是500元。当晚23时许,赵某来到宾馆,不

一会儿,穿着黑外套、戴口罩的卖淫女张某也来了。“刚进门,她就让我把500块钱转给她。”赵某说,当张某脱掉外套后,他就后悔了,“她没照片上好看,身材也不好”。赵某提出让张某退钱,但张某不同意,二人发生争吵。“那你退给我400元,剩下100元就当车费。”赵某提议,同样被拒。

卖淫女叫来帮手 男子反被抢走900元

见交易不成,赵某还争吵不休,张某拿出手机,给她送来卖淫的李某打电话。随后,李某叫来了沈某、段某、曲某、石某,10多分钟后,5人一起来到宾馆三楼。此时赵某仍执意让退钱,5人不答应还恐吓他,“再不

老实就给你点颜色看看!”在赵某身上抢走了900元人民币后,他们匆匆下楼离开。赵某越想越憋屈,追到楼下拉住5个人不让他们走,没想到对方竟动手打了自己,于是他赶紧报警。

不到3个月 网络卖淫团伙牟利数万元

接警后,学院路派出所民警立即展开工作。11月15日,警方在呼兰区分别将曲某、何某、张某抓获;11月24日,警方在肇东市将李某、段某、石某、赵某抓获;沈某在逃。至此,警方打掉了—个网络组织卖淫嫖娼、抢劫团伙,破获系列案件12起。

闵朝军所长告诉记者,这些嫌疑人20多岁,在交友网站以大学生卖淫为噱头宣传,每次价格500、800、1200元不

等。他们8人分工明确,其中李某是组织者,曾因贩毒被判刑;赵某负责通过聊天工具搜索附近的人,和陌生男子聊天揽客;张某、何某是卖淫女;沈某、段某、曲某、石某负责运送卖淫女。落网当晚,李某收到嫖资4000余元。自9月中旬起,该团伙已非法获利数万元。

目前,李某、段某、曲某、石某、赵某已被刑拘,卖淫女张某、何某被刑拘,沈某被网上追逃,目前案件还在审理中。

酒鬼偷2.5万元心电图当废品卖 就换两瓶小烧

被齐市警方刑拘

本报讯(记者李威兵)嗜酒如命的流浪汉正为没钱买酒着急,竟偷走医院急诊室一台价值2.5万元的心电图仪器,到废品收购站卖了不到30元钱后,他买了两瓶小烧。目前,这名男子被齐齐哈尔警方刑拘。

3日,齐齐哈尔市铁锋公安分局站前派出所民警敖伟瑞在排查全国网上在逃人犯信息时,发现男子涂某上个月因涉嫌盗窃医院设备,被网上通缉。“以前他喝多后把警车砸了,被我们派出所拘留过。”敖伟瑞说,涂某居无定所,嗜酒如命,经常流窜于齐齐哈尔火车站一带。经查,民警确认其近日在站前派出所辖区出没过。

5日,警方将其抓获。

经审讯,涂某承认11月8日,在齐市某医院急诊室将一台仪器偷走。原来,当天涂某没钱买酒了,途经一家医院时,他看到急诊室里医护人员正在抢救病人,便上前凑热闹,正好看到桌上的心电图仪器。涂某虽不认识但觉得应该能卖点钱,便将仪器偷走,卖给了废品收购站。收购站老板也不认识仪器,给了涂某20多元钱,涂某买了两瓶小烧。民警找到废品收购站追赃发现,这台价值2.5万元的心电图仪器已经被破坏,没有使用价值了。

目前,涂某因涉嫌盗窃已被警方刑拘。

小伙喝“断片儿”找不到家 进单元里挨家敲门

民警将其安全送回

本报讯(见习记者李明哲) 小伙过生日和朋友喝酒,结果喝得太嗨找不到家,乱走一通还挨家敲门,影响邻居们休息。朋友报警后,民警联系到他的同事和家人,把他安全送回家。

3日,是大庆市男子小王的生日,当晚几个朋友约他到大庆市让胡路区一饭店喝酒聚餐。席间,小王挨个给朋友敬酒,最后喝得酩酊大醉,连家在哪儿都忘了。当日23时许,朋友打车送小王回家。可是小王当时喝“断片

儿”了,根本就说不出具体的地址。打车到某小区后,小王在小区里乱走,最后还进到单元门里挨家敲门。几个邻居被吵醒后,让他先醒酒再找家,但小王不听话,还辱骂对方。

朋友无奈,只好报警求助。大庆市公安局让胡路分局民警赶到现场,在小王的手机通讯录里找到他同事和家人的电话,接通后得知了他家的具体住址。在民警的护送下,小王被安全送回家。

我来帮忙 三亚选房

帮忙热线: 400-800-4507

部分楼盘推荐 凤凰华庭

特点:建在三亚哈医大附属医院旁的品质生活(健康医疗有保障)

鲁能三亚湾

特点:超大人文居住社区,坐拥千亩体育公园,万米海岸(别墅、住宅、公寓、物业类别齐全)

凤凰水城

特点:三亚核心大盘、现房发售(公寓、洋房、产权酒店)

珠江丽豪

特点:实力国企、巨资打造、三亚地标式整体设计、五星级酒店配套、精装交房、全球超级高力物业服务

碧桂园·珊瑚宫殿

特点:清水湾品质大盘、只为懂品质的你而建

智汇城

特点:清水湾价格洼地(性价比超前)

亚龙湾一号

特点:“天下第一湾”之高品质(千万别墅、百万公寓)

欧亚皮草专业貂皮改款改色定制 地址:道里区田地街124号电话:84538755

纯蜂蜜无添加的蜂蜜酒

现拨打电话,买一送一!

你还在为失眠而烦恼吗?你还在吃各种保健药品吗?还在为送上档次的礼物而烦恼吗?美翻美颜蜂蜜告诉你一种全新的养生方式,让你不再为送礼而烦恼!

蜂蜜也能酿酒? 你没听错!

蜂蜜酒是所有酒类中原材料很养生,造价很高的,古代的时候是有钱人享受的高级酒。早在三百年多前,蜂蜜酒就已经被咱们老祖宗所发掘,连明代李时珍的《本草纲目》,也把蜂蜜酒列为专著,详细介绍了饮用蜂蜜酒的好处。

美翻美颜蜂蜜酒是我有科技(北京)有限公司旗下最热销的一款产品,采用先进的酿酒技术发酵酿造,三斤蜂蜜才酿出一斤美翻美颜蜂蜜酒,纯蜂蜜自然精酿,口感细腻。

每天饮用三两美翻美颜蜂蜜酒,每三天饮用一瓶,坚持饮用,提高血液中血红蛋白的含量,使皮肤红润细腻。

纯蜂蜜酿的酒,可以助睡眠!

美翻美颜蜂蜜酒中含有花青素、氨基酸、总三萜、黄酮类化合物以及各种维生素、叶酸等营养成分,营养价值很高。

对于注重养生的中老年人来说,喝美翻美颜蜂蜜酒没有喝其他酒的伤害大,还可以帮助睡眠,无疑是老年人休闲娱乐的好伴侣!



喝酒能美容? 你没听错!

年轻白领们经常加班熬夜,身体素质越来越差的同时,皮肤也在慢慢变差。

每天坚持饮用美翻美颜蜂蜜酒,不仅可以

美容养颜,能够使皮肤重回饱满状态,还可以保持皮肤表面水份,促进皮肤新陈代谢,对年轻白领的美容养颜和保养都十分有益。

送礼送孝心? 就选健康酒!

蜂蜜酒不仅仅是酒水,更是养生新方式!是送亲人、送爱人、送朋友的上好礼物!

美翻美颜蜂蜜酒包装设计是由国外专业设计团队领衔设计,除了延续蜂蜜本身的一个特色外,通过强烈的色彩冲击给人带来焕然一新、心情愉悦的感觉。外观风格特征明显,个性突出,档次高,无论是送亲朋好友还是自己收藏饮用,都是很好的选择。

送爸妈送长辈,送蜂蜜酒是送孝心;送同事送客户,送蜂蜜酒是送档次;送朋友送亲人,送蜂蜜酒是送健康!新年送礼,选择美翻美颜蜂蜜酒,让健康“一杯”到位!

这么好的酒,真的买一送一!

为了回馈客户,也为给更多消费者一个全新的健康方式,现拨打美翻美颜蜂蜜酒的热线电话,就可以享受买一箱送一箱的超值优惠!新的一年快要到了,年龄可以长,身体不能老!

买一箱送一箱



案发小区 图片由市民提供

哈尔滨市松北区众合城小区发生命案 幼儿园内一名老师被杀

本报6日讯(记者仲亮) 今日7时许,哈尔滨市松北区众合城小区一幼儿园发生一起命案,该幼儿园老师被人杀死在幼儿园,松北警方已经介入调查。

据了解,发现该起命案的是幼儿

园一工作人员。据介绍,今日7时许,该工作人员上班,发现一老师被杀死在幼儿园,之后便报警,松北警方立即赶赴现场。经勘察,被害老师身体无明显外伤,警方已经介入调查,目前,此案正在进一步侦破中。

“绥阳杀警焚尸嫌疑人落网”后续 嫌疑人抢救无效死亡

18年前曾造命案被追逃

本报讯(张旭光 记者王晓丁) 4日,我省绥阳林业地区公安局辖区内发生一起命案,黄松派出所一辅警在查办案件中犯犯罪嫌疑人杀害并焚尸,另有两人受伤。6日,记者从省林业公安局获悉,目前犯罪嫌疑人已经死亡。经警方调查核实,该犯罪嫌疑人作为网上命案逃犯。

4日18时许,绥阳林业地区公安局接到电话称,黄松派出所辅警吴凯、司机潘江在调取涉嫌盗伐林木案件嫌疑人王成(自称)身份信息时,嫌疑人用刀将潘江和雇佣其种地的由柱霞捅伤,将

吴凯杀害焚尸,点燃警车后潜逃。

5日11时20分许,警方在绥阳林业局柳桥沟林场施业区白家沟附近发现犯罪嫌疑人王成,其在无路可逃的情况下,割腕割颈自杀同时持刀顽抗拒捕,民警鸣枪示警无效后开枪将其击伤抓获,后经抢救无效死亡。公安机关经进一步工作查明,嫌疑人王成是网上命案逃犯赵荣。该人于1998年5月21日在吉林省扶余县石人村杀死一人,杀伤三人,被吉林省扶余县公安局列为网上命案逃犯。

目前,此案正在进一步办理中。

都是酒闹的



wohave.com

销售热线: 400-6610-918

欢迎有实力、有事业心的团队和个人加入美翻事业, 招商热线: 010-89942051